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Η εορτή της Αγίας Παρασκευής στη Μητρόπολη 
Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Κατά την παραμονή της εορτής της Αγίας 
Οσιοπαρθενομάρτυρος Παρασκευής, το εσπέρας της 
Παρασκευής, 25ης Ιουλίου 2025, στον πανηγυρίζοντα ομώνυμο 
Ιερό Ναό της Ενορίας Πρινέ Ρεθύμνης, πραγματοποιήθηκε 
Αρχιερατικός Εσπερινός, κατά τον οποίο χοροστάτησε ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αλικαρνασσού κ. Αδριανός εκ του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, συμπροσευχομένου του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1208


Προδρόμου.

Προ της απολύσεως του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος κ. Πρόδρομος παρουσίασε 
στο πολυπληθές εκκλησίασμα με θερμούς λόγους τον εκλεκτό Ιεράρχη του 
Οικουμενικού Θρόνου, καλωσορίζοντάς τον στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου, και ακολούθησε θερμή επίσης προσφώνηση και υποδοχή από τον 
Εφημέριο της Ενορίας, Αιδεσιμολ. Πρεσβύτερο Ανδρέα Μπεμπή.

Ο Θεοφιλέστατος άγιος Αλικαρνασσού κ. Αδριανός, στην αντιφώνησή του, 
μετέφερε προς όλους τις ευχές και ευλογίες του Παναγιωτάτου Οικουμενικού μας 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, ευχαρίστησε για την υποδοχή και τις εκδηλώσεις 
της αγάπης και ομίλησε εμπνευσμένα για τον βίο της Αγίας Οσιοπαρθενομάρτυρος 
Παρασκευής της Αθληφόρου.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Σαββάτου, 26ης Ιουλίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος μετέβη, στην πρώτη του 
ποιμαντική επίσκεψη, στο μικρό οικισμό Σίσαρχα, πλησίον των Ανωγείων, όπου 
χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, στον 



πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής, με τη συμμετοχή όλων των 
κατοίκων του οικισμού και άλλων προσκυνητών, μεταξύ των οποίων ο Δήμαρχος 
Ανωγείων κ. Σωκράτης Κεφαλογιάννης και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
κ. Μιχάλης Δραμουντάνης.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο βίο της Αγίας Παρασκευής και στα σύγχρονα 
μηνύματα που εκείνη μας δίδει και εξέφρασε τη χαρά του, τονίζοντας προς τους 
ολίγους κατοίκους του οικισμού αυτό που ο Παναγιώτατος Οικουμενικός 
Πατριάρχης συχνά επαναλαμβάνει – «Είμαστε ολίγοι, μα και αμέτρητοι» – και 
καλώντας τους ανθρώπους να γίνονται «αμέτρητοι» με τα καλά έργα, τις 
επιλογές και τις στοχοθεσίες τους.

Στη συνέχεια, τελέσθηκε Επιμνημόσυνη Δέηση στο Ηρώο των Σισάρχων και 
ακολούθησε πλούσια παραδοσιακή φιλοξενία.


























